



В Кисловодске местный житель обвиняется в покушении на дачу взятки судебному приставу-исполнителю



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 5 февраля текущего года мужчина, находясь в служебном кабинете Кисловодского городского отдела судебных приставов, передал судебному приставу-исполнителю взятку в размере 5 тысяч рублей. Данные денежные средства обвиняемым переданы за не наложение ареста на его автомобиль по исполнительному производству о взыскании задолженности свыше 500 тысяч рублей в пользу взыскателя, которому обвиняемый ранее продал автомобиль с «перебитыми» идентификационными номерами. Однако судебный пристав-исполнитель от получения взятки отказался.

По уголовному делу проведен комплекс следственных и процессуальных действий, в том числе допрошены свидетели произошедшего, денежные купюры осмотрены и признаны вещественным доказательством.

В настоящее время уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передаче в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1046296>